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Пресс-релиз

Эффектные презентации - легко!
Проекторы с безупречным качеством изображения и инновационными возможностями 
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Компания Epson, мировой лидер на рынке видеопроекторов
, представляет новые стационарные и настольные проекторы для образовательных учреждений и офиса: EB-93, EB-93e, EB-95, EB-96W, EB-905, EB-915W и EB-925. Устройства этой серии обеспечивают превосходное качество изображения при любом освещении, кроме того, они оснащены набором интеллектуальных функций, благодаря которым удается повысить информативность и эффективность презентации. Простые в установке, настройке и использовании, они позволяют полностью сосредоточиться на проведении презентации.

Яркое изображение гарантируется даже при дневном освещении – можно оставить свет включенным, чтобы слушателям было удобно делать заметки. Такой эффект достигается благодаря технологии Epson 3LCD, а также одинаково высокому показателю белой и цветовой яркости — от 1500 до 3 500 люмен в зависимости от модели.
Проекторы новой серии EB-9 созданы для того, чтобы сделать презентации еще более убедительными. Все устройства оснащены мощным встроенным динамиком 16 Вт; в пяти моделях серии имеется вход для микрофона. Предусмотрена возможность быстрого и удобного просмотра фотографий напрямую через USB-порт с фотоаппарата или портативного жесткого диска, а также демонстрации трехмерных объектов с помощью документ-камеры Epson ELP-DC06.
Процесс установки прост и не зависит от предполагаемого расположения проектора в помещении. Даже если устройство расположено под углом к экрану, изображение можно быстро выровнять при помощи автоматической коррекции трапецеидальных искажений по вертикали и ручной коррекции искажений по горизонтали, а также благодаря оптическому 1,6-кратному зуму.
IT-специалисты смогут легко контролировать работу группы проекторов благодаря поддержке дополнительных сетевых функций Epson EasyMP. Кроме того, в настройках моделей данной серии предусмотрена возможность отправки e-mail-уведомлений о температуре и состоянии лампы, благодаря чему отпадает необходимость проверки технического состояния. Воспроизведение изображений и звука может осуществляться по сети, поскольку устройства оборудованы LAN-интерфейсом, а их настройку можно производить с одного компьютера сети.
Все проекторы серии оснащены несколькими интерфейсами, включая разъем HDMI,. Установить соединение между ноутбуком и проектором можно благодаря технологии USB display 3 в 1. Для этого потребуется всего один USB-кабель.
Сокращение расходов на эксплуатацию и техобслуживание достигается благодаря лампе с длительным ресурсом работы —  до 6 000 часов в экономичном режиме — и пылеулавливающему фильтру.

Модели Epson  серии EB-9 поступят в продажу марте 2011 года.
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	Простая установка: 
- мгновенное включение и выключение;
- автоматическая коррекция трапецеидальных искажений по вертикали;
- ручная коррекция трапецеидальных искажений по горизонтали;
- выдвижная ножка для регулировки положения на столе;
- технология подключения проектора по USB 3 в 1.
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	Модуль беспроводной сети 802.11 a/b/g (доступен опционально)
Ключ быстрого подключения к беспроводной сети (доступен опционально)
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	Удаленное управление по сети Epson EasyMP:
- мониторинг и управление несколькими проекторами по сети с помощью одного компьютера;
- получение уведомлений по электронной почте о состоянии проектора;
- передача звука и изображения по локальной сети.
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	Показ изображений непосредственно с фотоаппарата или портативного жесткого диска, подключенного через интерфейс USB, при помощи EasyMP Slideshow
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	Фронтальная вентиляция
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	Встроенный динамик 16 Вт
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	Вход для микрофона
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	Совместимость с документ-камерой Epson ELP-DC06
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	Долговечная лампа — до 6 000 часов в экономичном режиме и электростатический фильтр
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	Металлический стержень, возможность блокировки панели управления, замок Kensington, блокировочное устройство порта беспроводной сети и защита паролем (4-значный PIN-код)
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О компании Epson. Компания Epson – мировой лидер в области создания инновационных продуктов для получения изображения. Наша миссия – делать жизнь пользователей во всем мире ярче и насыщеннее, предлагая им компактные, надежные, дружественные по отношению к окружающей среде технологии, реализованные в самых разнообразных устройствах – от принтеров и 3LCD-проекторов для дома и офиса до электронных и кварцевых устройств. Группа компаний Epson, во главе с японской корпорацией Seiko Epson, насчитывает более 70 000 сотрудников, работающих в 106 компаниях по всему миру. Корпорация принимает активное участие в вопросах защиты окружающей среды, а также вносит существенный вклад в развитие относящихся к ней сообществ. http://global.epson.com
О московском представительстве компании Epson Europe B.V.  Компания Epson осуществляет деятельность на территории России и стран СНГ с июля 1990 года. Основной функцией московского представительства является маркетинговая поддержка деятельности компании Epson. Кроме того, представительство оказывает информационную и техническую поддержку продукции, производимой компанией. Список продукции, поставляемой в Россию и страны СНГ, включает в себя принтеры (струйные, лазерные, матричные, модульные), многофункциональные устройства, механизмы печати, сканеры, мультимедийные проекторы, POS-терминалы, расходные материалы и аксессуары. 












�Источник: консалтинговая компания Futuresource Consulting Limited, www.futuresource-consulting.com
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